
乳児クラス保育参加アンケート集計

（令和4年度　乳児クラス保育参加　11/28～12/22）
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給食試食についてのアンケート

（令和4年度　乳児クラス保育参加　11/28～12/22）
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・体調不良が続いたり保育園嫌々と言ったり心配事が多かったが、元気に園庭で遊ぶ姿を見れて

安心した。

・毎度のことながら娘が泣いてしまいご迷惑をお掛けしました。ですが、ほんの少しだけ初めて泣かず

にいつもの保育園での様子が見られて成長を感じた。

いる子、様々なのにすぐに声をかけている姿を見てすごいと思ったと同時に安心した。

・８月に参加したときとはまた違う姿で、母から離れないことが多くて笑ってしまった。その分、

普段はよく頑張っているんだなと懇談の話を踏まえて感じる事ができたので、家庭ではたくさん甘

えさせてあげようと思った。成長していく上で、今後の保育参加では普段通りの息子が見れる日を

楽しみにしたい。

・普段どのように保育されているか、どんな風にお友だちと関わっているか見れてとても良かった。

・先生の子どもたちへの接し方を見てより安心することができた。

ちゃんと聞けているのかなど見れて良かった。

・普段の保育園生活を見れて良かった。

・発表会に向けてみんなで練習を頑張っている様子が見れて良かった。

・ホールで平均台を一人で渡れたり、給食を自分で上手に食べれたり成長を感じた。

・お散歩に行くとき、この時期はみんな上着を着せてもらえるとありがたい。(11月）

→その気温に留意し上着の着用を検討させていただきます。

・会話もお友達同士でできたり自分の気持ちを言えたりしっかりしてきたなと思った。クラスみん

な仲良しで見ていて安心した。

・お友達と一緒に過ごしている姿を身近でみることができた。

・月齢に応じた保育をしてくださったり、家ではやらない事を園ではしていることに驚いた。

・声掛けなど今後参考にさせて頂きたいと思う。

・一人でも集中して遊べているようで良かった。

・子どもとお友達との関わりが少し見られたので良かった。

・保育にどれだけ介入してよいものか迷うので毎回少し迷う。

→保育者からお声掛けさせていただきますのでお手伝いよろしくお願いします。

・保育園では頑張っていると思っていたが、今日は家よりも甘えていた。

・園外に出かける際はバスの置き去りなどが多発しているので、保育者の方々は気に掛けて頂きたい。

・公園までのお散歩に子どもたちと一緒に歩けてとても楽しかった。

・避難訓練や発表会の練習など普段とは違うときの様子が見れて良かった。

乳児クラスアンケート　感想

【保育参加の感想】　　　　　（令和4年度　乳児クラス保育参加　11/28～12/22）

・家では苦手なお片づけや移動もスムーズに出来ている姿を見て嬉しかった。

・お友達も一緒に遊ぼう！と誘ってくれて楽しい時間だった。

・日頃どのように過ごしているのか見ることができて楽しかった。

・長い間休んでいたので、少し控えめな様子でしたが、お友達の中で遊んでいる様子が見れて良か

った。いつも色んな遊びや歌など教えてくださりありがとうございます。

・先生の視野の広さに驚いた。子どもが沢山いる中で、危ない事をしそうな子、泣いたり怒ったりして

・テラスでの活動もしっかり体を使って遊ばせてくれていたので良かった。

・いつもどんなおもちゃで遊んでいるのか、お友達とどんな関わり方をしているのか先生のお話を

・集団生活でありながらも（時と場合にもよるが）子どもたちのやりたい事を大切にして下さる

担任の先生の姿勢がとても印象的だった。

・年に２回の保育参加も親としてはコロナ禍でも続けていただいてとてもうれしい。



いつも呼びかけくれたり話しかけてくださってそれも嬉しい。

・いつもお迎えの際に本日の様子を教えて下さり嬉しい。他のクラスの先生方以外の先生方も

・子どもたちのマスク着用と黙食がはやく無くなってほしい。

・おとなしく我慢をする性格なため、幼児クラスに移行するにあたり本人がストレスを感じることな

く進級でき、楽しく保育園に通ってくれたらと思います。

・怪我や病気の多い息子ですが毎日丁寧に保育していただき、また先生方の中でも共有していただ

いてる、大事にしていただいてると感じた。また、小さいうちからもたくさんの経験を無理なくさ

せていただき成長を感じる。

・土曜日保育で不安な事を話したときにはすぐに声をかけてくださったり、先生方の対応にいつも

感謝をしている。

・普段でも家では中々挑戦が難しいハサミやその他、沢山の経験をさせて下さり助かっている。

・自分で出来る事が増えて喜んでいる子どもを見れて嬉しい。

すごいと思った。0歳児クラスでも子どもが出来る事を引き出し可愛い作品を完成させてくれるの

を楽しみにしています。

・運動会の観覧者の制限について兄弟児（小学生)の入場が出来ないことについて、もう少し早く

教えて頂くと助かる。直前だと預け先の手配が難しい。発表会は事前にお知らせ頂き助かった。

→運動会前にも事前にお知らせしておりましたが、ご存知なかったようでしたので周知方法を改めます。

・セキュリティや安全面もあると思うが、先生の名前が覚えられない。

・子どもたちの名前も覚えてくれているし、出席の確認もきっちりしてくれていて安心。

【その他】

・コロナ禍でいつも以上に配慮や準備が大変だったと思うが、その中で運動会を開催頂けたことは

乳児クラスアンケート　その他

（令和4年度　乳児クラス保育参加　11/28～12/22）

・違うクラスの先生も名前を覚えてくれていてありがたい。

・異年齢保育は賛成しているが、ふじ組では同年代の女子の比率が気になっている。

・「異年齢で遊び方が違うので好ましくない」という意見を聞いたので少し不安。
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